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Programul pentru vizitatori internaționali Big Iron (IVP) al NDTO este o

experiență unică care reunește părți interesate cheie din agricultură din

întreaga lume în Dakota de Nord pentru o săptămână de rețele, educație și

tururi.

Dakota de Nord găzduiește o varietate de companii și organizații bazate pe

agricultură, inclusiv producția, tehnologia agriculturii și producția de culturi.

În timpul acestei misiuni comerciale inverse, NDTO oferă o varietate de

programe pentru a prezenta cumpărătorilor aceste companii inovatoare.

Programarea IVP se desfășoară în perioada 9-12 septembrie 2024, cu o zi

dedicată în mod special participării la Big Iron Farm Show, care cuprinde

peste 800 de expozanți.
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AVANTAJUL DAKOTA DE NORDAVANTAJUL DAKOTA DE NORDAVANTAJUL DAKOTA DE NORD
Producătorii și distribuitorii de echipamente agricole din Dakota de Nord

ajută fermierii din întreaga lume să depășească provocările de producție

și să îmbunătățească eficiența. Dakota de Nord găzduiește companii de

echipamente agricole care furnizează o gamă completă de mașini

utilizate în principal pentru producția agricolă la scară largă.

Echipamentele și proviziile lor includ semințe de recoltă, linii complete de

tractoare de câmp, camioane și remorci, semănători, sisteme de

depozitare a cerealelor, cultivatoare, grape, sisteme de transport,

aplicatoare chimice, combine și o gamă completă de echipamente de

recoltat pentru cereale, culturi oleaginoase și cartofi.
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 www.ndto.com

4844 Rocking Horse Circle South,  Suite 1
Fargo,  ND 58104

Programul pentru vizitatori internaționali

la: www.ndto.com/events/bigironivp

Pentru mai multe informații, vă rugăm

contactați:

Amanda Nordick

Manager de comunicații, NDTO

Amanda@ndto.com

Alexander F. Hall

Director, U.S. Commercial Service Fargo,

ND/Upper Midwest Rural Export Center

Serviciul comercial al SUA

Alexander.Hall@trade.gov
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